



**BIURO FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-542 Warszawa

Tel 0 22 60-116-08

fax. 0 22 845-10-76

ul. Domaniewska 36/38

Tel 0 22 60-120-44

fax 0 22 60-118-57

FZ.4.545...../13

Warszawa, dn. 03.07.2013 r.

DO WYKONAWCÓW UBIEGAJĄCYCH SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Dotyczy: część zamówienia nr 1 – maska przeciwgazowa z filtropochłaniaczem w ilości 753 sztuk, część zamówienia nr 2 – lekka izolacyjna odzież ochronna w ilości 698 sztuk – sprawa nr 45/Cut/13/MK

Zamawiający działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010, nr 113, poz.759 z późn. zm.) – ustawa Pzp podaje poniżej treść pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 5:

Co oznacza typ maski męski i żeński? Czy Zamawiającemu chodzi tylko o dwie wielkości masek różniących się wyłącznie rozmiarem (minimum 2 rozmiary)?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Tak, Zamawiającemu chodzi o minimum dwa rozmiary masek, zgodnie z zapisem punktu 4 ppkt. 3 załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 6:

Załącznik nr 1 do SIWZ nr sprawy 45/Cut/13/MK w punkcie 4 pp.1 „maska przeciwgazowa musi spełniać wymagania normy EN-136:1998” oraz p 4 pp. 6 „elementy maski przeciwgazowej chroniące narządy wzroku muszą posiadać właściwości odłamko odporne”.

1. Czy wymóg aby maska przeciwgazowa spełniała wymagania normy EN-136:1998 będzie zrealizowany poprzez właściwe oświadczenie Dostawcy bez konieczności przedstawiania odpowiedniego certyfikatu.

2. Prosimy o doprecyzowanie jakie właściwości odłamko odporne mają posiadać elementy maski przeciwgazowej chroniące narządy wzroku.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Ad pkt 1: Tak, Zamawiający wymaga wyłącznie oświadczenia Wykonawcy, że maska przeciwgazowa spełnia wymagania normy EN-136:1998.

Ad pkt 2: **Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) modyfikuję treść Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu nr 45/Cut/13/MK poprzez zmianę zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ. Punkt 4. Podpunkt 6 otrzymuje brzmienie: „6. Elementy maski przeciwgazowej chroniące narządy wzroku muszą posiadać odporność uderową zgodnie z normą EN 136:1998 „**

Pytanie nr 7:

Załącznik nr 2 do SIWZ nr sprawy 45/Cut/13/MK w punkcie 2 pp. 2 „spodnie wyposażone nierozłącznie w kalosze” oraz w punkcie 3 pp.4 „lekka izolacyjna odzież ochronna musi być wykonana w sposób umożliwiający założenie jej na obuwiu i ubraniu bez względu na porę roku i warunki atmosferyczne”.

Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza wykonanie kaloszy z tego samego materiału co odzież przeciwchemiczna z wklejoną podeszwą antypoślizgową?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Tak, Zamawiający dopuszcza wykonanie kaloszy z tego samego materiału co odzież przeciwchemiczna z wklejoną podeszwą antypoślizgową.

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Jarostaw WYŻGOWSKI